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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Вступ-2027: уряд пропонує скасувати ДПА та залишити чотири предмети на НМТ

У 2027 році здобувачів освіти можуть звільнити від ДПА, а вступні випробування
складатимуться з чотирьох предметів. Такі зміни пропонує зареєстрований урядовий
законопроєкт №15254, про що повідомили в парламенті.

Документ запроваджує спрощені та зрозумілі правила для випускників і вступників
на 2027 рік.

Зокрема, законопроєкт передбачає повне звільнення учнів випускних класів від
складання державної підсумкової атестації (ДПА).

Як заявляв представник уряду в парламенті Тарас Мельничук, законопроєкт має на
меті законодавчо врегулювати організацію вступної кампанії 2027 року.

Проєкт закону пропонує закріпити на 2027 рік такі норми:

- конкурсний відбір на навчання для здобуття ступеня вищої освіти на основі повної
загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста,
освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та ступеня
молодшого бакалавра проводитиметься за результатами вступних випробувань
2024–2027 років, організованих із використанням технологій зовнішнього
незалежного оцінювання, а також творчого конкурсу (або конкурсу фізичних
здібностей) у визначених законом випадках;

- вступні випробування для участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття
ступеня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-
кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня
фахового молодшого бакалавра та ступеня молодшого бакалавра включатимуть
тестування з предметів «Українська мова», «Математика», «Історія України» та одного
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предмета на вибір («Іноземна мова», «Біологія», «Географія», «Фізика», «Хімія»,
«Українська література»);

- прийом на навчання до закладів фахової передвищої освіти здійснюватиметься за
порядком, затвердженим центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і
науки, без застосування вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту»;

- здобувачі освіти, які у 2027 році завершують кожен рівень повної загальної
середньої освіти, звільняються від проходження державної підсумкової атестації.
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